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ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ

ПРЕДМЕТ     ХИМИЯ
КЛАСС         11 (профиль)
Демонстрационный вариант

1. Определите, атомы, каких из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне семь электронов. Запишите в поле ответа номера выбранных элементов. 
1) Na 	2) Аs 		3) F		4) Mg 		5) Br
2. Из указанных в ряду химических элементов выберите три элемента, которые в Периодической системе химических элементов Д. И. Менделеева находятся в одном периоде. Расположите выбранные элементы в порядке возрастания их неметаллических свойств.
1) K 	2) S		3) Ca 		4) O 		5) V
3. Соединения с ковалентной полярной связью расположены в рядах:
    1) O2, Cl2, H2 		2)  HCl, N2O, HF 		3)  SO2, P2O5, H2O
    4)  NH3, S8, NaF 		5)  Cl2, N2, Br2
4. Установите соответствие между названием вещества и классом (группой) неорганических соединений, к которому(-ой) оно относиться.
Название вещества	Класс (группа) неорганических соединений 
1) серная кислота	А) бескислородные кислоты
2) соляная кислота	Б) щелочи
3) гидрокарбонат натрия	В) основные соли
4) гидроксид алюминия	Г) кислородсодержащие кислоты
	Д) амфотерные гидроксиды
	Е) кислые соли
5. Установите соответствие между формулами исходных веществ и продуктов реакций.
	       Исходные вещества
	             Продукты реакции

	1) Nа2О + Н2SO4                3) СаСО3 + НСl 
2) СuSO4 + NаОН      4) Са(ОН)2 + НСl 
                                            
	А) СаСl2 + СО2 + Н2О    В) СаСl2 +Н2О  
Б) Сu(ОН)2 + Nа2SO4     Г) Nа2SO4 + Н2О


6. Некоторое органическое вещество содержит 49,31% углерода, 43,84% кислорода, остальное водород. При нагревании реагирует с гидроксидом натрия, образуя соль и этанол. 
		На основании данных условия задания:
	1) произведите вычисления, необходимые для установления молекулярной формулы органического вещества;		 
	2)  запишите молекулярную формулу исходного органического вещества; 		
	3) составьте структурную формулу этого вещества, которая однозначно отражает порядок связи атомов в его молекуле;
	4)  напишите уравнение  взаимодействия данного вещества с гидроксидом натрия.
7. Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:							  КОН
Бутанол-2 → бутен -2 → Х1 →  хлоруксусная кислота → глицин  →  Х3 
При написании уравнений реакций используйте структурные формулы органических веществ.
8. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции: 
	К2S + HNO3 (конц.) → ….+ …. + S +  H2O
Определите окислитель и восстановитель. 
